]-9
o}
A~
T

o

1}
T} 7

A9

Y =
©°

&
lo o |
o &7

9 glo
rlo n

®x > x+3

@ x - x*-1
x>0Y ff x
x<0Qmx
x>0 o x
x<0¥Ymx

B x — x3

{0, 1, 2, 3}ol2t et X o] YJofof Yz x
XolM Y=o ti-g= AT o, o] T XollM ¥
-1
-0
e
- 2



T
=
3
i
<
o
i
o
o
o))
of ™
>N
P
7 -
,mﬁ__om
=
-8
= o
T
RN
-
-
\_,50
oln
<
- E

@ fla)=f(b)olH a=b

@® a=0b°l¥ f(a) = f(b)

® fla)# f(b)olHa+b

@ a+bolH f(a) = f(b)

® a=>bolH fla) # f(b)









L
jo

Ile]

N
o

@ 1-a ®1-a?

D1

B 1+a

@ 14+ a2



@ 1 B 3



y= Vix—124+ 59 T3y =2x 0] I LE xFHO0 2 o,
yEo2 gk WOl Holck, a + 42 3 Fatolet

Qe



A "BE A = {x|xE10Echze 29 w5}, B
(@, 1, {1, 2}, {1, 2, 3})}, C=1{0, @, {0, 2}} & W}, n(A)+n(B)-n(C)
£ otofet.

YEE
=%



ol
—_

Njio
o
Tor
<=
olJ
Hin

=0
Tor

bl

G
o

i_o
i

5o

olJ
i)l

ol

bl

i_o
i



10.

felsole 9] o)t AR YL

i
I, glo
olN
o4,
>
o
<
N
Jo
o
N
)
¢
8
rr

@D x=0,y=2 @ x=1y=

® x=0y=12 @ x=1,y= V2
® x=+vV2,y= 13



11. o= & BAIeE 1 Ho] =

m

o] A

o

@ x+y=uxyolH

><\>—‘

oo
y

b
@ a;tO?:-_]EH,ax>b°]Eﬂx>£0]‘:]'.

b
® a>b>0,c>d>0°]9H ac > bd, 45 2 o,
C

d

@ 3 #pe] o] Waska 1 Zol7h gL A2ty
HaAbw go]ch
G AAZFE O B2 o] EH AL WS 27



(a7
Q flx)=-x*+1

© g(x) =-x+1

© h(x) =

@ i(x) =2

® jx)=12x-1] (x=1)

@ 17 @ 2 7 ® 370 @ 4 7

® 5 7)




13.

- 1 _ -
Ty=x-1,y= —§x+2 o] WA (p,q) °ll sl <!

cx+d

7S AGH L D W, a+b+c+d 9
ax+b




14. T AT A =11, 2, 3}, B= (x| x= 42 &) o] tislo] Ax B =
laxblacA, be B} ¥ M, n(AxB) & ot}

e =
c



L =
28EF=9 5

=

SiA,

A4 ol o

1SS
-

(x| 7<x<15, x

7h



vl

16. o= T &2 4

Mo
fijo

L5

ik

2},

@ A={1, 2, 3}°]% n(A) =3
© C=1{0) °lH n(C) =0
© A cB°|¥n(A) <n(B)

@ n(A)=n(B) ©|HA =B

@ n({1, 2, 3, 4}) —n({1, 2, 3}) = {4}

5 J=x
-
S ER

-



17. 2 wh sH4 40 FollAl o] stelS th &
st iy oug 221 gol2td, 7 I BE

9] 2347} AAgLe) T Faolat,

B e g

stg2 25 1, 48t
shl& Hh= At



18.

AART U = (3xx+1x < 10, ¥= AAS5} o B8

AUt
AN B = {28}, (AUB) - (ANB) = {4,10,19,25} ¥ ™, n(AN B)

Ffolet.
5 ER

i






20. Az A 9] HetellA ol &4 f ofl Hisked f<x+1) =6x-1

2
O]E}-f(élgx) =ax+b Lo, FA

35 a. b ©1 F ab ©] GE?

@ 20 ® 36






22,

b

s

T
2~
-

y=
k<]

o

@D 370

—7+24 Jefmet A y = 2x 4 k7t A2 RhEA] o2 o,

H/\l_r)

@ 4 74 3 5 7 @ 6 7N e 770



